



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ Δ.Ε.
Α' Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Κηφισίας 16, 11526 Αθήνα
e-mail : grassv@dide-a-ath.att.sch.gr
Τηλέφωνο : 210-5226297 Fax : 210-5241147

Δρ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΩΤ. ΜΠΕΛΕΣΙΩΤΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΕ ΚΛΑΛΟΥ ΠΕ19-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ: Δ/ΝΣΗ ΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ

e-mail: vbelesiotis@sch.gr Δικτ τόπος: <http://www.belesiotis.gr>

Αθήνα, 4 - 12 - 2013

Αριθ. Πρωτ. : 1155

Βαθμός Πρωτ. :

ΠΡΟΣ:

Πληροφορικούς όλων των σχολείων της
Α' ΔΔΕ Αθήνας (δια της Δ/νσης)

ΚΟΙΝ.

Τμήμα Επιστημονικής και Παιδ/κής
καθοδήγησης Δ.Ε.

ΘΕΜΑ: Εβδομάδα Πληροφορικής: Ώρα κώδικα, 9-15 Δεκεμβρίου 2013

Αγαπητοί συνάδελφοι,

όπως σας ενημέρωσα τόσο στις σχετικές συναντήσεις μας όσο και με το έγγραφο 1085/19-11-2013/ΓρΣχΣ Α' Αθήνας, το Code.org υλοποιεί διεθνώς την «Ώρα Κώδικα» στο πλαίσιο των ετήσιων εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στην Εκπαιδευτική εβδομάδα για την Επιστήμη των Υπολογιστών & Πληροφορικής. Η δράση αυτή αποσκοπεί στο να παροτρύνει οποιονδήποτε, να δει ότι μπορεί να αποκτήσει βασικές γνώσεις γύρω από την Επιστήμη της Πληροφορικής με το σύνθημα «όλοι μπορούν» και να αναπτύξουν ικανότητες δημιουργικότητας και καινοτομίας.

Με αφορμή τη διεθνή αυτή δράση, καθιερώσαμε την «Εβδομάδα Πληροφορικής» με θέμα για φέτος η «Ώρα κώδικα- The hour of code» που θα εξελιχθεί **9-15 Δεκεμβρίου 2013**.

Με την τελευταία αυτή ανακοίνωση σας υπενθυμίζω την πρόταση για τις σχολικές δράσεις, κατά την Εβδομάδα Πληροφορικής:

- Ανάγνωση, με τη συμφωνία του σχολείου, σε πρωινή συγκέντρωση, κειμένου σχετικά με το θέμα προς ενημέρωση των καθηγητών και των μαθητών αλλά των γονιών.
- Συζήτηση σε μάθημά σας Πληροφορικής με τους μαθητές για τον Προγραμματισμό, με την παρότρυνση να μεταφέρουν και συζητήσουν το θέμα αυτό στο περιβάλλον τους.
- Εκπόνηση δραστηριοτήτων με τους μαθητές κατά τη διάρκεια μιας διδακτικής ώρας μαθήματος Πληροφορικής μέσα στην εβδομάδα, για κάθε τμήμα, που μπορεί να περιλαμβάνουν ανάπτυξη κώδικα, αλλά και επίδειξη, προβολή βίντεο κ.ά.

Στοιχεία: α) για το κείμενο με θέμα την «Ώρα κώδικα», β) έτοιμες δραστηριότητες, γ) προτάσεις διεξαγωγής των δραστηριοτήτων και πιθανής απόκτησης «certificate» για το τμήμα σας, δ) τρόπος εγγραφής στο διεθνές σύστημα, ε) λοιπά στοιχεία, υπάρχουν ήδη και επικαιροποιούνται συνεχώς κύρια στο δικτυακό τόπο της ελληνικής προσπάθειας Σχολικών Συμβούλων Πληροφορικής <http://cseduweek.wordpress.com/>

Στοιχεία θα υπάρχουν και στο δικτυακό μου τόπο www.belesiotis.gr ... Δευτεροβάθμια ... Ανακοινώσεις, για θέματα που τυχόν σχετίζονται με την Α' ΔΔΕ Αθήνας.

Σας υπενθυμίζω ότι ο δικτυακός τόπος της **διεθνούς δράσης**, όπου αναρτάται προοδευτικά υλικό και διάφορα άλλα θέματα, βρίσκεται στη διεύθυνση <http://csedweek.org/>

Επισυνάπτεται η σχετική **αφίσα** για επικόλληση στο σχολείο και όπου αλλού θεωρήσετε σκόπιμο.

Με εκτίμηση
Ο Σχολικός Σύμβουλος

Δρ Βασίλειος Σωτ. Μπελεσιώτης